

西环中街社区北侧

# 公厕关闭不能使用

经记者协调,已恢复使用

本报记者 李玲 摄影报道

**【读者反映】** 近日,市民朱女士向本报帮办记者反映,运河区西环中街社区北侧小路旁有一间公厕坏了一个多月,至今锁着门不让用,附近居民如厕非常不方便。

“我们这里平房特别多,有很多住户家里没有厕所,只能到公厕方便。公厕坏了以后,大家要走很远去别的公厕如厕。希望有关部门考虑周边居民需求,尽快将公厕恢复使用。”市民朱女士说。

**【现场调查】** 接到市民反映的问题后,记者在运河区西环中街社区北侧小路上见到了朱女士所说的公厕。

记者看到,公厕外观整洁,一共有4间,其中3间大门上标示了“公共卫生间”,最北侧那间的大门上写着“管理间”(右图)。

记者逐个转动3个公共卫生间的门把手,发现其中两扇门是锁着的,挨着管理间的卫生间门可以打开。记者看到,这个敞开的卫生间里非常脏,便盆中满是粪便。

朱女士告诉记者,公厕关门禁用,听说是坏了。这段时间,周围居民如厕特别不方便。前两天,有个别居民打开了一个卫生间的门,有人进去如厕,却没有水冲洗,因此公厕变得特别脏。

“我们想问问,究竟是什么原因不让用公厕。也希望有关部门尽快开放公厕,方便周围居民。”朱女士说。

**【有关部门】** 随后,记者就此事联系了运河区厕改办。有关工作人员告诉记者,该公厕的水泵出现异常,4月1日关停。他们联系了施工方进行检查,必须更换水泵。施工方已联系水泵厂家发货,昨天水泵到货。当天下午,厕改办的工作人员马上进行安装,下午4点半左右公厕已恢复使用。

记者又联系了运河区厕管站。有关工作人员详细记录了公厕的位置,答复会前往清理敞开的公厕。



**扫码看料更多**

运河区西环中街社区北侧,公厕关闭不能用……  
扫描二维码,记者带你去现场看看。

## 我要说

热线 3155686  
扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言

**电饭煲内胆损坏** 市民陈先生:前几天,我家里的电饭煲内胆坏了,我想再买两个内胆备用,可是不知道哪里有卖的。我想问问哪位读者知道有关信息,请拨打电话3155686告知。  
赵勇权 整理

**想修改羽绒服** 市民孟女士:前一阵,家里人给我在外地买了一件羽绒服。买回来后我没有试穿。过了好多天后,试穿后才发现衣服有点大。我觉得再去外地更换太麻烦了,想问问哪里能改羽绒服,假如您知道请拨打电话3155686告知。  
赵勇权 整理

**经过积水请慢一点** 市民李女士:昨天上午9点多,我骑电动车经过市区求是大道和解放西路交叉口,环岛的东南角有些积水。在我前方有一辆绿色带棚的三轮车,驾驶员开车从积水处驶过,溅起的水花打湿了我的裤腿和鞋子。希望大家开车经过积水处减速慢行,不要将水溅到路人身上。  
李玲 整理

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

### 蔡御街物资局宿舍3号楼

## 线缆杂乱 接口暴露

有关部门:确定线缆归属后进行清理

本报记者 张婧 摄影报道

**【读者求助】** 日前,市民刘先生向本报帮办记者反映,市区蔡御街物资局宿舍3号楼各单元口上方的线缆杂乱混搭,接线盒敞开着,里面的线缆接口暴露在外。

“这一栋楼几乎每个单元门口上面的线缆都特别混乱,大部分接线盒都是敞开的,里面的线缆露在外面,我觉得存在安全隐患。希望相关部门将杂乱的线缆整理一下。”刘先生说。

**【记者调查】** 接到市民反映的问题后,记者来到市区蔡御街物资局宿舍。在这栋楼各单元口看到,黑色的线缆横七竖八地混搭在一起,接线盒敞开着(右图)。

记者分别观察了一、二、三单元门口的上方,看到很多敞开的接线盒。接线盒里黄色线缆和蓝色卡扣裸露在外,一些线缆已经断裂,露出了里面的金属丝。

“线缆这么乱,而且接线盒也开着。马上就到雨季了,我担心这些断裂的线缆会引发事故。希望相关部门将线缆捋顺,并将接线盒关闭。”附近居民王先生说。

**【有关部门】** 就此事,记者联系了“中国联通”“中国移动”“中国电信”三家通信公司。通信公司的工作人员表示,先派人到现场核实情况,在确定线缆归属后进行清理。



**扫码看料更多**

市区蔡御街物资局宿舍3号楼各单元口上方的线缆杂乱……  
扫描二维码,记者带你去现场看看。

### 市人民医院颐和院区附近

## 路面破损存在安全隐患

有关部门:尽快安排人员核实

本报见习记者 赵勇权 摄影报道

**【读者反映】** 日前,市民赵先生向本报帮办记者反映,市区海河西路与202省道交叉口有一处地面破损。

“这个地方正好在红绿灯路口拐弯处,来往车辆特别多,每次经过的时候都颠簸得特别厉害。地面破损有一两年了,希望有关部门重新平整道路。”市民赵先生说。

**【记者调查】** 记者来到海河西路颐和院区附近,在迎宾大道跨线桥下红绿灯右转处找到了坍塌的路面。

记者看到,破损的地面长约两米,宽约半米,形成了一个不规则的长方形,破损比较厉害的地方深约10厘米,布满了碎石块(右图)。

“之前地面破损得还不算严重,现在破损地方特别多,可能是平时来往的车辆太多,来回碾压导致的。旁边有施工现场,附近又挨着医院,好多市民出了医院后都在附近乘车。道路本来就不宽,再加上路面破损,行驶的车辆要绕开坑洼处,会对行人造成危险。”从医院出来的李女士说。

**【部门回复】** 就此事,记者联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员记录下破损地面的具体地址后表示,尽快安排工作人员到现场核实。



**扫码看料更多**

市区海河西路与202省道交叉口有一处地面破损……  
扫描二维码,记者带你去现场看看。